

Новый альбом группы "Труба" - "ДУМАЮ ТАКОЕ"

Добавил(а) Administrator
13.11.10 21:12



Музыкальная компания "БОМБА-ПИТЕР inc." представляет: новый альбом группы "Труба" - "ДУМАЮ ТАКОЕ".

«Люли-буги» - так самостоятельно определил стиль группы "Труба" голосистый изумруд постсоветского андеграунда Сергей Трубаев, выступающий с конца 90-х годов с различными составами музыкантов.

Альбом "ДУМАЮ ТАКОЕ" записан-сведён этим летом в Харькове на студии "Квinta-Инфо" и отмастерён осенью на студии М.А.Р.Т.

Однинадцать треков альбома - это бронебойный коктейль, в котором на муздрайве замешаны оригинальная поэзия, скоморошеское веселье, лирика без нюней, рашн-нерашн фольк, и критик-его-знает что еще. Здесь заливается этанолом полунагуаль; в танцевальном поле пробегает Задолбал и не падает с абрикосы носок махровый; здесь звучит мировая поп-этника в версии застрявшей в трубе Чубаки и козаки разъезжают по Мордору... Здесь все живое и дышит. Здесь все стоит и качается. Даже если кругом и опало всё...